

爱心来送考,有您将沸腾

“星报爱心送考”车辆征集中,欢迎拨打2620110报名

记者 宋娟

“高考那两天是我们家长最揪心的时候,生怕孩子去考场不方便,有了你们的爱心送考车,我们也就放心了”,家长杨女士除了为孩子报名外,还对本报的高考“爱心送考”活动表示了由衷的感谢。28日,本报“爱心送考”活动启动,得到了不少爱心人士的关注,昨日,合肥新亚出租车公司的负责人也表示,愿意参加爱心送考。



爱心送考,有你“再加一分”

星报“爱心送考”活动启动后,立即得到了爱心人士的关注。昨日,合肥新亚出租车公司的负责人也致电本报,表示愿意参加这个活动。“我来给我们公司的出租车司机报名!星报的这个活动非常好,为考生做了一件好事。像‘帮助助学’等类似的公益活动,我们都愿

意参加。就如‘爱心送考’这样的活动,我们一直坚持了有10余年,这次星报的活动我们会全力支持,我们想抽调公司的‘文明示范车队’参加”,看到本报征集爱心送考车的活动后,新亚出租车公司的刘总与记者取得了联系。

市民莫先生也有私家车,谈起

为什么要参加“爱心送考”,他告诉记者,自己热爱体育,没有选择和其他伙伴一样的升学过程,只参加过小学初中的考试,没有参加过高考,他说特别羡慕那些能参加高考的考生。而且,在工作中,他也切实感受到知识的重要性。想到能为考生服务,心情也是非常激动。

“如果孩子的考场近,也不占用资源”

爱心车队队员不断增加,考生家长报名也很踊跃,都希望孩子能搭乘“爱心送考车”抵达考场。“孩子分在哪个考场现在还不知道,如果离家近就不让你们送了,不占用其他考生的资源。”家住三里庵蜀山新村的杨女士说,“先帮孩子登记报名”。“我家住在

政务区翡翠路这边,可孩子的考场分在了三中,乘公交车的话没有直达的,而且时间也比较长,希望你们给孩子留一个名额,让他搭乘你们的爱心车去考试”,家住政务区的梅先生昨晚致电本报,希望能给孩子争取一辆爱心车。

爱心送考,有您将会沸腾一

分!如果您有车有爱心,条件允许,欢迎您拨打“爱心送考”热线0551-2620110加入爱心车队;如果你是今年的高考生(仅限于合肥市区),而且家庭条件比较困难,也可以拨打电话报名,我们将按报名的先后顺序确定人数,额满为止。

毕业季,以怎样的方式来纪念?

星报今起推出毕业征集令,盼你来秀毕业照

星报讯(记者 李婉婷)今年的毕业季,你打算用什么方式纪念那些陪你走过青春岁月的友人?星报今起推出“毕业照征集令”,现在就来晒一晒“那些年,我们拍过的毕业照”吧!

早晨7点,安徽大学学生公寓。远远走出寝室,看到有同学正穿着学士服在图书馆前拍照。“正式的毕业照已经拍过了,回家的回家、工作的工作,越来越有‘青春散场’的感觉了。”

一整天,他们把生活了4年的校园逛了个遍,并用相机拍下各种“造型各异”的照片。“与其说是在照相,不如说我们是在进行集体回忆。”远远说。

星报今起开始征集“那些年,



图为征集令首张毕业照

我们拍过的毕业照”,只要你觉得自己的毕业照够搞怪、够创意、够怀旧、够激情,都可以放马过来!

参与方式:找到你最得意的毕业照,写下照片背后的故事和

感言,留下自己的联系方式,一并发送至 imwanting@163.com。一经采用,会将毕业照在市场星报和星报官方微博上进行刊登,为你的青春加上一份难忘的烙印。

用点凡士林,菜刀不生锈



星报讯(记者 祁琳)“厨房中,不常用的菜刀,放在那里容易生锈,不知道用什么方法能保存。”昨日合肥市民王女士致电本

报妙招热线,想要“讨一方”。

针对厨房中不常用的刀子,如果任意放置的话是很容易生锈的,不用的时候,最好在刀面涂上一层矿物油,如凡士林,然后再用旧报纸包起来,收藏在阴暗处,这样下次拿出来就像新的一样。亲爱的读者朋友,若您发现了生活小妙招,欢迎致电本报热线0551-2620110告诉我们。

意见不合,同事大打出手

星报讯(伟伟 记者 马冰璐)最近,合肥市民张女士很郁闷,她和王女士是同事,因工作发生争执,大打出手。受伤较重的王女士声称,争执中,项链丢了,张女士务必要赔偿。

据了解,在日常工作中,王女士和张女士经常互相较劲,但并没有发生过争执。谁料,近日,两人因为工作上的意见不合,发生争吵,随后越吵越僵,进而动手打了起来。

在旁人劝说之下,两人最终停

止争执,但受伤较重的王女士突然称,自己的项链丢了,是在争执过程中不见的,张女士一定要赔偿。对此,张女士感觉,不能接受对方这一要求,不愿意进行赔偿。

因为是否赔偿事宜,双方僵持不下,最终求助于辖区社区工作人员调解。工作人员进行调查和走访后发现,并没有直接证据可以证明王女士的项链丢失和张女士有关,所以张女士不需要赔偿。由于王女士受伤较重,张女士应承担部分医疗费。

物业费在哪儿备案

罗女士来电:我住在望江西路一小区,小区地下停车费为210元/月,物业说已经备案了,我想问一下,是在哪个部门备案的?

记者马冰璐采访答复:合肥市物价局的管理人员说,目前,小区物业收费备案由所在区物价局管理,罗女士可以向蜀山区物价局咨询备案情况。

如何查询还款记录

张同学来电:2009年,我申请了生源地助学贷款,现在已经还了,请问如何查询还款记录?

记者马冰璐采访答复:安徽省教育厅的工作人员说,如果张

同学办理的是开发银行的生源地贷款,可以到邮政储蓄银行查询相关记录,如果办理的是农信社生源地贷款,需要到经办行社查询相关记录。

如何办理完税证明

杜先生来电:我在一家公司做财务,我想问一下,如何办理2005年和2006年个税完税证明?

记者马冰璐采访答复:合肥

市地税局的工作人员说,如果杜先生所在单位,实行了全员全额明细申报,则可以到主管税务机关开具。

“华夏之星”产品全国发布会在肥举行

5月18日,在“六一”儿童节即将来临之际,华夏人寿“华夏之星”少儿保险产品全国发布会在合肥隆重举行。

发布会上,华夏人个险营销部张卫鹏代表公司对本次发布会作了热情洋溢的致辞,产品精算部陈卓介绍了产品的开发背景以及特点。安徽分公司费建国总经理代表华夏人寿安徽分公司四千余名员工对各位嘉宾的光临,表示热烈的欢迎,并表达了公司立足客户

服务、真诚回馈客户的意愿,向参会的各界来宾表达了对华夏人寿长期发展以来支持的深深谢意。

安徽保监局王宏坤处长代表安徽保监局对新产品的上市表示热烈祝贺,肯定了华夏人寿在行业内树立起了又好又快、稳健经营的良好形象,成为安徽保险市场上最值得信赖的人寿保险公司之一。

据悉,“华夏之星”少儿成长保障计划是华夏人寿推出的一款全

面关注孩子教育、健康的少儿专属保险产品。本计划涵盖了孩子成长各阶段所需的资金:大学教育金、深造金、婚嫁金、立业金等,并具有集保额分红和万能账户的优势于一身的双重理财增值功能,同时还具有投保人保费豁免保障的人性化设计。“该计划可以帮助父母以更有效的方式积累孩子成长所需,为父母对孩子的关爱提供全面保障。”业内人士表示。

邹传科

